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ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 

ΑΛΥΣΙΔΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΙΑΝΟΣ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΞΥΝΗ 

 

 Το προωθητικό πρόγραμμα - «Διαγωνισμός» θα διεξαχθεί κατά το χρονικό 

διάστημα  από  03/02/2015 έως 03/03/2015. 

 Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν τα μέλη του IANOS CLUB. 

Συγκεκριμένα, μπορούν να συμμετέχουν στον διαγωνισμό όσοι κατέχουν 

κάρτα IANOS CLUB και κάνουν οποιαδήποτε αγορά από τις προσφορές 

του CLUB, σε ένα από τα καταστήματά ΙΑΝΟΣ ή και ηλεκτρονικά 

στο www.ianos.gr  από 3/2 -3/3 2015. Για συμμετοχή στην κλήρωση, θα 

πρέπει ο κάτοχος της κάρτας να συμπληρώσει την ειδικά διαμορφωμένη 

Online φόρμα συμμετοχής. 

http://www.iek-xini.edu.gr/ianos 

 Η Αλυσίδα Πολιτισμού ΙΑΝΟΣ στα πλαίσια της συγκεκριμένης προωθητικής 

ενέργειας έχει προγραμματίσει να διαθέσει αποκλειστικά και μόνο τα ακόλουθα 

δώρα :  

 

 4 ετήσιες υποτροφίες για σπουδές στο Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ. 

 5 εξάμηνες υποτροφίες για σπουδές στο  Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ. 

 2 υποτροφίες σπουδών 50% επιδότηση στα δίδακτρα σε ένα από τα 

παρακάτω προγράμματα* του MEDITERRANEAN COLLEGE   

Προγράμματα: 

Σύγχρονες Εφαρμογές Ειδικής Αγωγής 

Συνθετική Συμβουλευτική 

Συμβουλευτική: Θεωρία & Πράξη 

Συμβουλευτική & Ψυχολογία                    

 2 υποτροφίες για ταχύρρυθμα προγράμματα σπουδών στο ΚΕΑΣ ΞΥΝΗ. 

 2 υποτροφίες για ταχύρρυθμα προγράμματα σπουδών στο Carierra. 

 30 υποτροφίες για προγράμματα σπουδών με 40% επιδότηση διδάκτρων 

στο ΚΕΑΣ ΞΥΝΗ και στο Carierra. 

 

 

 

 

 

http://www.ianos.gr/
http://www.iek-xini.edu.gr/ianos
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 Τα Δώρα θα διαθέσει η Αλυσίδα Πολιτισμού ΙΑΝΟΣ ως εξής :  

σε προκαθορισμένη ημερομηνία, θα πραγματοποιηθεί κλήρωση ενώπιον 

εκπροσώπου της Αλυσίδας Πολιτισμού ΙΑΝΟΣ στο κατάστημα της Αριστοτέλους 

στη Θεσσαλονίκη και θα αναδειχθούν οι νικητές και 10 (δέκα επιλαχόντες) 

Ο κάθε νικητής ή/και επιλαχών  θα δικαιούται ένα μόνο εκ των Δώρων.  

 

 

 Τα Δώρα θα τα παραλάβουν οι νικητές από τις εγκαταστάσεις του Ι.ΙΕΚ 

ΞΥΝΗ        Θεσσαλονίκης στην οδό Βαλαωρίτου 9. Σε περίπτωση που είναι 

αδύνατον να ειδοποιηθεί κάποιος νικητής λόγω λαθεμένων στοιχείων 

επικοινωνίας (τηλέφωνο ή/και email), θα χάνει αυτομάτως το δικαίωμα να 

παραλάβει το δώρο του. 

 Για τους νικητές εκτός Θεσσαλονίκης, η παραλαβή των υποτροφιών θα γίνει 
τηλεφωνικά και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
 

 

 Η προωθητική ενέργεια θα επικοινωνηθεί  μέσω newsletter στην database του 

Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ και του ΙΑΝΟΣ CLUB, μέσω των site των δύο εταιρειών μέσω 

δελτίων τύπου από τις επιχειρήσεις, μέσω social media με Paid campaigns 

από το Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ, μέσω flyer & αφισών. 

 

 

Θεσσαλονίκη,3 Φεβρουαρίου 2015 

 

 
 


